Yacre 1

1. [TpuBeaute 1poObH 1—; K 3HaMeHarelo 60

2. Brinonnure aeiicteue: 6,8 + 1,24

3. Brimonnure aeiicreue: 9,1 — 5,38

4. 3anummuTe Kakyo-HUOYIb JECATUUHYIO IPOOh, PACTIONOXKEHHYIO MEXKTY

yuciiamu 27,5 u 27,6.
5. B kuwure 160 ctpanuu. Pucynku 3anumaror ]%‘H/ICJIa BCEX CTPAHMI] KHUTH.

CKOJIbKO CTpaHHUIl 3aHUMAIOT PUCYHKH?

OTtBerT:

6. Beruucnure 00bEM NMPSAMOYTOJILHOTO MapauIeJIeUIe/Ia, €CIIH €r0 U3MEPEHUS
paBHbl 3 1M, 11 1M u 14 am.

OTtBeT:

7. VI3 omHOTO IMpKa B APYrol XOTAT MEPEBE3TH CIOHUXY MAcCO 8 T M CIOHEHKA,
yeil Bec B 4 paza MeHbIe Beca cloHMXH. CMOTYT JIM TEPEBE3TH JKMBOTHBIX Ha
OJIHOM TPY30BOM MAaIIMHE, €CJIM TPY30T0AbEMHOCTh 3TOW MAaIIUHBI 9 T?

OTtBeT:

8. YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXK1Y YPABHEHUEM U €T0 KOPHSIMHU:

A) 9x=945 1) 105
5 _ 12
B)x- >= = 2) 1
17 17
3) 15




Yactp 2

9. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS !
3 1 .5 2 5
(5=+18--7—):16-"- 3~
8 2 24 3 76

10. M3 aByx ropoJoB OJAHOBPEMEHHO Ha BCTpeUYy JApPYr IpYry BbIEXanH JBa
aBToOyca. Ckopocth omHoro u3 Hux 950 Km/4, ckopocTh apyroro Ha 4 km/d4
Oosbme. Yepe3 CKOJIBKO YacOB OHM BCTPETATCA, €CIM PACCTOSHUE MEXKITY
ropogamu 312 km?

11. Ctoponsl npsmoyronbuuka 4 M u 9 m. Haiinure cTOpoHBI KBajgpara,
MMEIOIEro TaKylo K€ IUIO0IIA/b.



